



День открытых дверей



22 мая 2015 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проведен день открытых дверей для студентов 2 курса юридического факультета Костромского государственного университета имени Н.А. Некрасова.

Перед студентами выступил первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Ерофеев Николай Викторович.

О работе следователя студентам рассказали представители Общественного совета следственного управления области Тетерина Ольга Анатольевна, Ефимов Валентин Алексеевич и представитель Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Филиппов Сергей Николаевич.

В ходе экскурсии по следственному управлению области следователь – криминалист отдела криминалистики Фролов Денис Викторович рассказал о работе следователей-криминалистов и ознакомил студентов с криминалистической техникой в учебном классе. Студенты побывали в криминалистической лаборатории.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Также студенты посетили музей следственного управления области.

Старший помощник руководителя следственного управления области Мартьянова Екатерина Александровна довела до студентов информацию о действующем в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации институте общественного помощника следователя, а также о правилах постановки в кадровый резерв следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области.

В рамках дня открытых дверей студентам был показан документально - исторический фильм «Ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации».

22 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/929823>